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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ : 10
ος

 ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ  

 

 

                         Μία ακόμα μεγάλη διοργάνωση είναι προ το πυλών από τον Δήμο Ρεθύμνου 

και το Τμήμα Αθλητισμού με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης, του Συλλόγου 

Δρομέων Υγείας Ρεθύμνης και του ΣΥΝ ΠΟΛΙΣ. Ο 10
ος

 ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ όπου θα 

διεξαχθεί την Κυριακή 12 Μαΐου 2019 στους δρόμους του Ρεθύμνου. Μία εκδήλωση που 

έχει γίνει θεσμός και την  περιμένουν με ανυπομονησία οι λάτρεις των αγώνων δρόμων και 

όχι μόνο. Μια δράση-γιορτή που εδώ και δέκα χρόνια δίνει την χαρά σε μικρούς και 

μεγάλους να τρέξουν, να αθληθούν και να διασχίσουν γνωστά μέρη της πανέμορφης πόλης 

μας με έναν διαφορετικό τρόπο.  

                       Η διοργάνωση για φέτος θα έχει διαφορετικό σημείο εκκίνησης-τερματισμού 

από τα τελευταία χρόνια που δεν είναι άλλο από αυτό του Δημοτικού Κήπου Ρεθύμνου και 

τους παρακείμενους δρόμους του προβάλλοντας ταυτόχρονα και άλλες πτυχές και ειδικά 

ομορφιές της πόλης μας.   

                       Οι δράσεις που θα πραγματοποιηθούν την ημέρα εκείνη θα είναι τρεις (3) 

παράλληλοι αγώνες δρόμου για αθλητές, μη αθλητές παιδιά  ΑμεΑ, και αθλητές Special 

Olympics. 

 

 



 

 

 
                Αναλυτικά θα διεξαχθεί αγώνας 10.000 μέτρων όπου θα επιτρέπεται η συμμετοχή 

σε όσους και όσες είναι γεννημένοι/ες  το έτος 2003 και μεγαλύτεροι/ες). 

                Η διαδρομή και οι πορεία που θα ακολουθήσουν οι αθλητές θα είναι η εξής: 

Αφετηρία από Ηλιακάκη, Στροφή αριστερά προς Σήφη Βλαστού, Πορεία σε Σήφη Βλαστού 

και στροφή δεξιά στην Εμμαν. Κεφαλογιάννη(Περιφερειακός), Πορεία πάνω στην Εμμαν. 

Κεφαλογιάννη(Περιφερειακός),  

Στροφή δεξιά προς Αρκαδίου, Πορεία πάνω στην Αρκαδίου, Στροφή αριστερά στην (ύψος 

Loggia) Ι. Πετυχάκη, Στροφή δεξιά στην Ελ. Βενιζέλου, Πορεία στην Ελ. Βενιζέλου, 

Αναστροφή στην Ελ. Βενιζέλου στο ύψος της διασταύρωσης με την Αυστραλών 

Πολεμιστών(Pearl), Κίνηση στην Ελ. Βενιζέλου με πορεία δυτικά, Στροφή αριστερά στην Πλ. 

Αγνώστου Στρατιώτη, Είσοδος με στροφή δεξιά στην Αρκαδίου, Κίνηση πάνω στην 

Αρκαδίου, Στροφή αριστερά στην Εμμαν. Κεφαλογιάννη, Κίνηση πάνω στην Εμμαν. 

Κεφαλογιάννη, Στροφή αριστερά στην Ι. Μελισσηνού, Στροφή δεξιά και είσοδος στην Ηρώων 

Πολυτεχνείου, Κίνηση δεξιά μπροστά από την Πύλη Αντιπεριφέρειας Ρεθύμνου, Στροφή 

δεξιά στην Χαράλαμπου Λουκάκη, Είσοδος με στροφή αριστερά στην Εμμαν. Κεφαλογιάννη,         

Στροφή αριστερά και είσοδος στην Σήφη Βλαστού, Κίνηση στην Σήφη Βλαστού, Στροφή δεξιά 

και είσοδος στην Ηλιακάκη, Στροφή αριστερά και είσοδος στον κήπο από την πύλη εισόδου 

επί της Ηλιακάκη, Τερματισμός.  

 

               Διαδρομή 5.000 μέτρων όπου θα επιτρέπεται η συμμετοχή σε όσους και όσες είναι 

γεννημένοι/ες  το έτος 2006 και πριν. 

Η διαδρομή και οι πορεία που θα ακολουθήσουν οι αθλητές θα είναι η εξής: Αφετηρία από 

Ηλιακάκη, Στροφή αριστερά προς Σήφη Βλαστού, Πορεία σε Σήφη Βλαστού και στροφή 

δεξιά στην Εμμαν. Κεφαλογιάννη(Περιφερειακός), Πορεία πάνω στην Εμμαν. 

Κεφαλογιάννη(Περιφερειακός), Στροφή δεξιά προς Αρκαδίου, Πορεία πάνω στην Αρκαδίου, 

Στροφή αριστερά στην (ύψος Loggia) Ι. Πετυχάκη, Στροφή δεξιά στην Ελ. Βενιζέλου, Πορεία 

στην Ελ. Βενιζέλου, Στροφή δεξιά στην Πλ. Αγνώστου Στρατιώτη, Είσοδος με στροφή δεξιά 

στην Αρκαδίου, Κίνηση πάνω στην Αρκαδίου, Στροφή αριστερά στην Εμμαν. Κεφαλογιάννη, 



Κίνηση πάνω στην Εμμαν. Κεφαλογιάννη, Στροφή αριστερά και είσοδος στην Σήφη Βλαστού, 

Κίνηση στην Σήφη Βλαστού, Στροφή δεξιά και είσοδος στην Ηλιακάκη, Στροφή αριστερά και 

είσοδος στον κήπο από την πύλη εισόδου επί της Ηλιακάκη, Τερματισμός.  

 

 
               Και αγώνας 1000 μέτρων για Παιδιά και ΑμεΑ απευθύνεται σε μαθητές Δημοτικού 

της Δ', Ε' και ΣΤ' τάξης (παιδιά γεννημένα το 2009, 2008, 2007) αλλά και ΑμεΑ και/ή αθλητές 

Special Olympics ανεξαρτήτου ηλικίας. Eπίσης μπορούν να συμμετάσχουν και παιδιά 

μικρότερης ηλικίας με την προϋπόθεση να συνοδεύονται από το γονέα ή το κηδεμόνα τους.  

Οι συμμετέχοντες του εν λόγω αγώνα τα 1.000 μέτρα απόστασης θα τα διανύσου εντός 

δημοτικού κήπου. 

               Στις διαδρομές 5.000 και 10.000 θα υπάρξει κόστος συμμετοχής για τον κάθε 

συμμετέχοντα 5 ευρώ ενώ οι αγώνες των παιδιών-ΑΜΕΑ- Special Olympics θα είναι δωρεάν.  

Μέρος των εσόδων επίσης θα δοθεί στο σωματείο ΣΥΝ ΠΟΛΙΣ για κοινωνικό σκοπό. 

                    Εγγραφές που θα πραγματοποιηθούν από την Δευτέρα έως Πέμπτη 9 Μαΐου  θα 

έχουν κόστος 10 ευρώ στα 10.000 μέτρα και στα 5.000 μέτρα. Εάν δεν εξαντληθούν τα 

νούμερα συμμετοχής  θα γίνεται διάθεση το Σάββατο 11 Μαίου στο Γραφείο του Τμήματος 

Αθλητισμού στο Κλειστό Γυμναστήριο Μελίνα Μερκούρη  και ώρα 12.00 – 20.00. 

Η πληρωμή κόστους εγγραφής μπορεί να γίνει μέσω κατάθεσης στον τραπεζικό λογαριασμό 
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στον παραπάνω τραπεζικό λογαριασμό, θα πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμό σας 

υποχρεωτικά στην αιτιολογία της κατάθεσης, ενώ θα πρέπει να αποστέλλεται άμεσα 

αντίγραφο της απόδειξης στο email: sports.rethymno@gmail.com). ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να 

θεωρηθεί έγκυρη η συμμετοχή σας θα πρέπει να καταβάλλετε το αντίτιμο της συμμετοχής 

το αργότερο 4 ημέρες μετά την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής σας. Επίσης η πληρωμή 

του τιμήματος συμμετοχής μπορεί να  γίνει και με χρήση πιστωτικής, χρεωστικής ή 

προπληρωμένης κάρτας.  

Ο κάθε δρομέας παραλαμβάνει τσάντα αθλητή που περιλαμβάνει (ισχύει για τους 

συμμετέχοντες στους αγώνες 5χλμ & 10χλμ): 

 



 

       ● Τον αριθμό συμμετοχής του με chip χρονομέτρησης, 

 ● Παραμάνες για τον αριθμό συμμετοχής 

       ● Αναμνηστικό μπλουζάκι 

 

 

 
Σε όλους τους συμμετέχοντες ανεξαρτήτου κατηγορίας και αγώνα θα δοθεί μετάλλιο, 

αναμνηστικό δίπλωμα και μπλουζάκι. 

Στον αγώνα ‘Α’ δρόμου 10.000μ: Οι τρεις πρώτοι άνδρες και οι τρεις πρώτες γυναίκες των 

παρακάτω κατηγοριών που θα τερματίσουν θα λάβουν αναμνηστικό κύπελλο: 

                   1
η
 Κατηγορία- Γενική Ανδρών(1

ος
,2

ος
,3

ος
) 

                   2
η
 Κατηγορία- Γενική Γυναικών(1

η
,2

η
,3

η
) 

Στον αγώνα ‘Β’ δρόμου 1.000μ: Οι τρεις πρώτοι στην κατηγορία των Αγοριών και οι τρεις 

πρώτοι στην κατηγορία των κοριτσιών των παρακάτω κατηγοριών που θα τερματίσουν θα 

λάβουν αναμνηστικό κύπελλο: 

                   1
η
 Κατηγορία- Γενική Αγοριών(1

ος
,2

ος
,3

ος
) 

                   2
η
 Κατηγορία- Γενική Κοριτσιών(1

η
,2

η
,3

η
) 

Στον αγώνα ‘Β’ δρόμου 1.000μ ΑΜΕΑ : Οι τρεις πρώτοι στην κατηγορία των Αγοριών και οι 

τρεις πρώτοι στην κατηγορία των κοριτσιών των παρακάτω κατηγοριών που θα τερματίσουν 

θα λάβουν αναμνηστικό κύπελλο: 

                   1
η
 Κατηγορία- Γενική Αγοριών(1

ος
,2

ος
,3

ος
) 

                   2
η
 Κατηγορία- Γενική Κοριτσιών(1

η
,2

η
,3

η
) 

Στον αγώνα ‘Γ’ δρόμου 5.000μ: Οι τρεις πρώτοι άνδρες και οι τρεις πρώτες γυναίκες των 

παρακάτω κατηγοριών που θα τερματίσουν θα λάβουν αναμνηστικό κύπελλο: 

                   1
η
 Κατηγορία- Γενική Ανδρών(1

ος
,2

ος
,3

ος
) 

                   2
η
 Κατηγορία- Γενική Γυναικών(1

η
,2

η
,3

η
) 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ: Στη Γενική Κατηγορία Ανδρών-Γυναικών των 5 χλμ. δεν μπορεί 

να ανακηρυχθεί νικητής από τον προηγούμενο αγώνα των 10 χλμ. 

 

 



 ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται ηλεκτρονικά από τον παρακάτω σύνδεσμο  

https://results.chronolog.gr/registrationc1.aspx?h=63101b8b7b9fd939d55f35f3dd7446aa 

Και την ιστοσελίδα του Δήμου Ρεθύμνου www.rethymno.gr  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τμήμα Αθλητισμού Δήμου Ρεθύμνου(Κλ. Γυμναστήριο Μελίνα Μερκούρη) 

Τηλ. 2831055645  

 

Επίσης χειρόγραφες αιτήσεις θα γίνονται στις πόλεις: 

A) ΗΡΑΚΛΕΙΟ στο κατάστημα Πετάλι επί της οδού Χαριλάου Τρικούπη 17  

B) ΧΑΝΙΑ στο κατάστημα BIKE DOCTOR Κισσάμου 71 

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές έως τη Πέμπτη 10 Μαΐου και ώρα 14:00.. 

Όσοι δηλώσουν τη συμμετοχή τους έως τη Παρασκευή 3 ΜΑΙΟΥ θα έχουν το 

ονοματεπώνυμο τους τυπωμένο  πάνω στο νούμερο συμμετοχής τους. 

Όλοι οι συμμετέχοντες θα παραλάβουν το πακέτο συμμετοχής τους από το Γραφείο του 

Τμήματος Αθλητισμού στο Κλειστό Γυμναστήριο Μελίνα Μερκούρη το Σάββατο 11 Μαΐου  

2019 και ώρα 12.00 – 20.00. 
 

                                                                                                                        Με τιμή                                        

                                                                                                  Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος για 

                                                                                                θέματα αθλητισμού Δ. Ρεθύμνου            

                                                                                               

                                                                                                             Λαχνιδάκης  Δημήτριος   

 


